

12/2021.zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 10. 3. 2021 od 17.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Varga, prof. Šimaljaková, prof. Mravec, doc. Böhmer, doc. Jackuliak, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: doc. Bražinová, PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, MUDr. Kurtanský, Mgr. Žiaková, Cecília Marčišová, Ján Chvála, Mgr. Aľušik

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana
 - 3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021
 - 4/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana

Dekan LF UK informoval o zasadnutí AS UK, ktoré sa konalo dňa 10. 3. 2021.

3/ Pedagogické záležitosti. Organizácia akademického roka 2020/2021

Takmer všetci študenti 4. a 5. ročníka VL vykonávajú časovo predsunutú povinnú letnú prax. Vyskytol sa problém s absolvovaním povinnej letnej praxe študentov 5. ročníka GM, situáciu bude riešiť prodekan Mravec v spolupráci s ročníkovým učiteľom.

Štátnice študentov 6. ročníka ŠP ZL/DM v 1. štátnicovom bloku nemôžu prebehnúť, nakoľko nebola povolená výnimka zo zákazu vychádzania a prezenčná výučba. Dekan LF UK dňa 14. 2. 2021 požiadal ministra zdravotníctva SR o povolenie prezenčnej výučby klinických a predklinických predmetov v ŠP Zubné lekárstvo a Dental Medicine. Rektor UK dňa 1. 3. 2021 odoslal ministrovi školstva SR a ministrovi zdravotníctva SR žiadosť o podporu výnimky zo zákazu vychádzania pre študentov doktorského ŠP v študijnom odbore ZL/DM. Dopusiaľ nebola prezenčná výučba študentov ZL/DM umožnená. Až na základe udelenia výnimky bude možné zrealizovať praktickú výučbu v rámci štátnicových blokov tak, aby študenti mohli byť pripustení k štátnym záverečným skúškam. Pokiaľ sa prezenčná praktická výučba klinických

predmetov neobnoví v najbližšom období, nebude možné ukončenie štúdia študentov 6. ročníka ani v prípade časového posunutia ukončenia semestra, hrozí, že bude nutné opakovať výučbu celého semestra. Prebiehajúca dištančná výučba nezabezpečuje dostatočnú prípravu študentov pre absolvovanie štátnych záverečných skúšok.

Na základe požiadavky študentov 6. ročníka ŠP ZL/DM o posunutie termínu pre odovzdanie záverečnej práce Vedenie LF UK súhlasí s posunutím termínu na 31. 3. 2021.

Nakoľko zadanie diplomovej práce odsúhlasené školiteľom je evidované v AIS-e, nie je potrebné posilať podpísané zadanie na študijné oddelenie.

Odpoveď doc. Kubíkovej na otázky uvedené v liste právnik Mgr. Alušika neosvetľujú všetky aspekty situácie, ktorá sa udiala, a sú v zásadnom rozpore s tvrdeniami študentov. Skutkový stav prediskutujú online formou pedagogickí prodekan prof. Šimaljaková, prof. Mravec, právnik LF UK Mgr. Alušik, predseda ŠČAS LF UK Ivan Fuljer s prednostkou Anatomického ústavu LF UK a zároveň ročníkovou učiteľkou 1. ročníka doc. Kubíkovou. Termín: do nasledujúceho zasadania VLF UK.

Prijímacie skúšky na akad. rok 2021/2022 sa budú konať online formou, k dispozícii sú rezervované termíny 7. – 8. 6. a 14. – 15. 6. 2021. Návrh na zmenu realizácie prijímacích skúšok bude predložený na schválenie do AS LF UK, ktorého zasadnutie je stanovené na 30. 3. 2021.

4/ Rôzne

Je nutné upozorniť všetkých prednostov ústavov a kliník, že nástup na dovolenku je možný až po súhlase dekana fakulty a u pracovníkov vykonávajúcich zdravotnú starostlivosť aj po súhlase príslušného riaditeľa nemocnice. Nástup ostatných pracovníkov ústavov a kliník na dovolenku je možný až po súhlase prednostu ústavu/kliniky.

Dekan obdržal mail od prof. R. Hatalu z NÚSCH s výzvou na účasť našich študentov v call centrách, ktoré by laickej verejnosti poskytovali informácie o vhodnom postupe pri podozrení na ochorenie Covid-19. Podľa predsedu ŠČAS LF UK, ktorému bol mail preposlaný, je táto možnosť reálna. Prof. Hatalu bude kontaktovať predseda ŠČAS a prodekan Payer za účelom zistenia bližších údajov o tejto iniciatíve. Je totiž potrebné, aby takéto aktivity boli čo najviac koordinované inštitúciami, ktoré riadia činnosti spojené s epidemiologickou situáciou.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 19.15 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 17. 03. 2021 o 17.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková